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ﬂ Colorie de la méme couleur les faces
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Il manque une face sur chaque patron
de cube. Trace une &° face qui convienne

sur chagque patron.
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5 Opposées de ce patron de cube.
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u Cet assemblage est-il un patron de cube ?
» Reproduis-le pour wérifier,
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(| Lequel de ces trois cubes ne correspond

. Pasau patron?
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¥ Woici le pigeonnier du chiteau du Clos Lucé, Pour faire une magquette
& e ce pigeonnier, quels patrons de I'exercice 1 vas-tu utiliser ?
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» Reproduis le patron de Pexercice 1 qui représente le tolt, puis construis
le patron de Fautre forme, qui lui correspond, pour faire la maguette.

26x11=260+26="286

31x11=5A0 , 34 - 344
ax11=430 . 43 433
esx11=050+ 69 -345
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Sur un dé, ke total

des points de deux faces s | . a
opposées fait ioujours 7, sla® [
Ajoutez les points i -5

sur ce patron de cube. S
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